LT +1/1/60+

QCM

Durée : 10 minutes. Auto Multiple Choice

Question 1 En quelle année 1’équation (1) est-elle valable ?

f(x) =cosz.
1915 1519 B 55

Question 2 Donnez la définition de la stagflation

TEST



HNNEENEEEEN
LTI . . +1/2/59+



[T W +1/3/58+

Feuille de réponse

Nom et prénom :

Question 1 : .

C’est "quand tout augmente" mais pas la croissance! f(z) = cosz.. bla bla. bla bla bla bla.
Qirebtiaoblz2bia. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bi& b2 bl
bta—btabtabtabtabtabtabtabta—btabtabtabta—bta bt btabta—btabtabtabta—btabt=
bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla
bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla.
bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla

Bler.- lae bla-1ka DBlase Lo Blas: « « «« v e ererntnennenet et ee e et e e




EEEEN BN +2/1/57+

QCM

Durée : 10 minutes. Auto Multiple Choice

Question 1 En quelle année 1’équation (1) est-elle valable ?

f(x) =cosz.
1519 B 5 1915

Question 2 Donnez la définition de la stagflation

TEST
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LT T I +2/3/55+

Feuille de réponse

Nom et prénom :

Question 1 : .

C’est "quand tout augmente" mais pas la croissance! f(z) = cosz.. bla bla. bla bla bla bla.
Qirebtiaoblz2bia. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bi& b2 bl
bta—btabtabtabtabtabtabtabta—btabtabtabta—bta bt btabta—btabtabtabta—btabt=
bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla
bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla.
bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla

Bler.- lae bla-1ka DBlase Lo Blas: « « «« v e ererntnennenet et ee e et e e




LTI - +3/1/54+

QCM

Durée : 10 minutes. Auto Multiple Choice

Question 1 En quelle année 1’équation (1) est-elle valable ?

f(x) = cos .
1519 1915 B 55

Question 2 Donnez la définition de la stagflation

TEST
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[T e +3/3/52+

Feuille de réponse

Nom et prénom :

Question 1 : .

C’est "quand tout augmente" mais pas la croissance! f(z) = cosz.. bla bla. bla bla bla bla.
Qirebtiaoblz2bia. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bi& b2 bl
bta—btabtabtabtabtabtabtabta—btabtabtabta—bta bt btabta—btabtabtabta—btabt=
bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla
bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla.
bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla bla. bla bla bla

Bler.- lae bla-1ka DBlase Lo Blas: « « «« v e ererntnennenet et ee e et e e




